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Hercegszöllős, 2014. október 28. 

 

A hercegszöllősi járás Statutumának 47. cikkelye értelmében  (Hivatalos közlöny 3/13), a hercegszöllősi járási elöljáró  

FELHÍVÁST 

hirdet ki a civil szervezetek – egyesületek pénzelésével kapcsolatban a járási költségvetésből a 2015. évben 

 

I. 

 Értesítünk minden sport, kultúrális, műszaki, népjóléti, ifjúsági, gazdasági, honvédő, tűzoltósági és más egyesületet a hercegszöllősi 

járás területéről, és más egyesületeket amelyek a járás területén működnek, valamint  a közösségi egyesületeket, amelyeknek elkészültek 

programaik  a hercegszöllősi járás 2015. évi költségvetéséből való pénzügyi támogatás igénylésére, hogy igénylésüket bejelenthetik. 

 

II. 

 A programokat a jelentkezési lapon lehet bejelenteni, amely a felhívás melléklete. 

 A jelentkezési lapoknak minden kért adatot tartalmazniuk kell. 

 A jelentkezési lapokat a felelős személyek írják  alá és hitelesítik. 

 Azok az egyesületek amelyek  a Pénzügyi Minisztériumban  nincsenek bejelentve mint non-profit szervezetek (RNO szám), nem 

vehetnek részt ebben a hivatalos felhívásban, valamint nem használhatják a hivatalos költségvetések eszközeit, és így a hercegszöllősi járás 

költségvetésének pénzeszközeit sem. 

 A jelentkezési laphoz mellékelni kell minden dokumentációt, amely igazolja az elkészült programok szándékának komolyságát, amely 

szerint a programot a járás pénzelni fogja költségvetéséből. 

 

III. 

 A jelentkezési  laphoz alátámasztó bizonyítékot kell  mellékelni az előző évre (2014.) kapott pénzösszeg felhasználásáról amit    a járási 

hivatalban kell átadni, a  következő címen: Općina Kneževi Vinogradi Hrvatske Republike 3, zárt borítékban, a következő megjelöléssel: 

“PRIJAVNICE ZA FINANCIRANJE UDRUGA  - PRORAČUN 2015“ ,  legkésőbb 2014. november 15-ig. 

A későn érkezett és hiányos jelentkezési lapokat nem bírálják el. 

IV. 

A programok kiválasztásáról, valamint a pénzeszközök összegéről  a hercegszöllősi járási tanács hoz döntést a járási elöljáró javaslatára. 

 

V. 

A programok a következő kritériumok szerint lesznek elbírálva: 

1. A program jelentősége a tevékenység fejlesztését illetően a járás területén; 

2. Más pénzügyi források használata (saját, megyei vagy állami költségvetés, alap…); 

3. Fiatalok részvétele a programban; 

4. Kötelezettségek tiszteletbentartása a korábbi projektek végrehajtásában; 

5. A korábbi projektekkel kapcsolatos  időszerű jelentések, valamint a kapott  pénzeszközök  használatával kapcsolatos jelentések szerint; 

6. Az egyesületek tagjainak száma, amelyeknek a járás területén van lakóhelyük; 

7. Azok a projektek részesülnek előnyben, amelyek korábban kiemelkedő értékeket mutattak fel.  

 

VI. 

 Minden egyesület, közösség amely részt vesz ezen a nyilvános felhíváson, valamint minden érdekelt személy a programok kiválaszásáról 

és a pénzeszközök összegéről, a hercegszöllősi járás nyilvánosan közzétett költségvetéséből juthat információkoz a járás internets oldalán . 

 

VII. 

 A nyilvános felhívás a hercegszöllősi járás internetes oldalán  www.knezevi-vinogradi.hr  és minden hirdetőtábláján meg lesz 

jelentetve, a járás területén. 

 

 

 

 

 

                                      JÁRÁSI ELÖLJÁRÓ 

                         mg. Sója Dénes s.k. 
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